Y ady 2l 5gS

(FF ul) alo 965) ogmo (LS )0 Jgpamo CodnS g 5L5 ol 381 5y cowlin
WIW) tous Cilowd 49 325 >
LY S e

oysl R O39S

7.¥: (P20s) solazl b5 jaud
7Y 1 (K20) T 5o Joloes mumlsy
/. +1¥ :EDTA L 35 ;al
/1Y :EDTA L &35 s,
/+NE:EDTA L adls 325
1+ 10 :EDTA L &S o
YARTES (F U NEA

o jlw wls 5 >
EDTA s - EDTA 3:Sie — EDTA (55, — <S5 dpusl = EDTA 58] - mrasliy Sligus — Sy dgusl — o 9

108,85 o0y i Jpas cgo dily @alo 395 G pao >
Jyame (ab uy09;@

ogue g JS b i o3, 5l s Sl @

sy 0 LS Sy gl b pan Joddl g >

S oslial b 5 ales adlal T a1y 0T 5o Jskne 05l 355 4,55LS VIO i 5 5 o050 biglie ol 2 Voo L1y oy aule 555 2 A e
ales (Blsle (LS50 S5 2L (59, 4 A shxe

59,5 oo Ghhage, yolis i ety ial33l Crgs 05l 5l ool

1S o yloy >
(090 oy Said al> o) I8 o5, 5l @
Jol al>ye 5l G 35, Y0 @
(ar Jlo sl g0 Jlen) Jgazeo il 5l g @
(o, 5 5 050 55, 5l S sl 9 (205 Gl 5o (sloslallged 53U (U5 ol 5L 51 D) il )95 pliin 0y ey )8 095 (SOl gloxe)

Jole 4 Jyame jiden ) Baile g CodS g 55 (MlBl cux 1) 0d) lo mally jo) 90 09d( o0 drogi pamly yate Cute 25U 4 429 L
il o Sles o iz 55 Gge wilios (555 5 (o] polie 5l Lo a5 ) (S he 5,80 mle 355 2 95 (pgal Lol aled Aol ens ool
33,5 0 395

255 ol (Oloj (n 3SaS) pae Gloj 30 b oo Jgl (olglone Conl g

(39950 s ;3 ool 51 ) pgems adS b LYLs LB

ladie g blas! >
el axdlas C8s 4 W g O A ERRY P KVE S L 2w 5l 90 0gd solaiuwl canlie  i1SCws g Sl 5l & K
= rae g OB pas 90 (SHINSS O O )l )9S g 9 S yanp

FESF 1065 sole i oylas

VYIYEYOV: 6,15 1 000 4l 0 Lo

03,5 750 50 89, g b ieSle (g

(5,5 SIS cule,y L) adss 5ham Jlo Veslaiil &6

05 ord gleerd oo 0allS wdgi 25,0

CYVFETERL e ;i — VEVYPAAESA ;oS — B+ ) aslg ¥ SO Y8 bl i Slgdol 5,50 sl s 1s3S ye s
FVEFAITN VYA g aS — 5 L] Ll — oSl ol — el b s oS 0 —oliile 5 sl S o 0]

O I B R I IRV EY S ESpps



